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Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

grad

Some 

college

HS grad or 

less Republican

Independe

nt Democrat

Conservati

ve Moderate Liberal

Unweighted 

n

897 485 408 661 208 146 228 491 404 311 178 319 287 272 352 302 208

Weighted n 856 414 436 604 231 148 269 369 335 257 262 297 275 267 328 287 208

20 9 11 15 5 4 - 16 9 4 8 3 4 13 8 7 5

2% 2% 3% 2% 2% 2% - 2% 3% 1% 3% 1% 2% 5% 2% 3% 2%

330 138 190 228 96 59 97 160 140 103 86 92 99 131 108 114 97

39% 33% 44% 38% 41% 31% 36% 43% 42% 40% 33% 31% 36% 49% 33% 40% 47%

451 233 213 327 110 107 148 184 175 139 136 191 141 112 205 138 92

53% 56% 49% 54% 48% 56% 55% 50% 52% 54% 52% 64% 51% 42% 62% 48% 44%

49 34 15 28 20 20 24 6 9 11 29 8 28 11 8 22 15

6% 8% 4% 5% 9% 10% 9% 2% 3% 4% 11% 3% 10% 4% 2% 8% 7%

6 - 6 6 - - - 3 2 1 3 3 3 - - 5 -

1% - 1% 1% - - - 1% 1% 1% 1% 1% 1% - - 2% -


